

Проект внесен Комитетом ГС РК  
по вопросам государственного  
строительства и местного  
самоуправления

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК**  
к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Крым  
"О бесплатной юридической помощи в Республике Крым" и статью 19 Закона Республики Крым  
"О муниципальной службе в Республике Крым" (рег. № 1621/30-10),  
принятому в первом чтении 27 июня 2018 года

Поправки, предлагаемые комитетом ГС РК по вопросам государственного строительства и местного самоуправления к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Название законопроекта	<b>О внесении изменений в статью 3 Закона Республики Крым "О бесплатной юридической помощи в Республике Крым" и статью 19 Закона Республики Крым "О муниципальной службе в Республике Крым"</b>	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Название законопроекта изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым"	<b>О внесении изменений в некоторые законы Республики Крым</b>	Поддержана
2.	Законопроект	<b>(Позиция отсутствует)</b>	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Дополнить законопроект, изменив нумерацию последующих статей, статьей 1 следующего содержания: "Статья 1	<b>Статья 1</b> <b>Внести в Закон Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-ЗРК "О Государственном Совете Республики Крым -</b>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
				<p>Внести в Закон Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-ЗРК "О Государственном Совете Республики Крым - Парламенте Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 69, № 3, ст. 218, № 6, ст. 598; 2015, № 12, ст. 703, ст. 704; 2016, № 5, ст. 225, № 10, ст. 458; 2017, № 1, ст. 10, № 11, ст. 609; 2018, № 3, ст. 98) следующие изменения:</p> <p>1) в пункте 19 части 2 статьи 8 слова "председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "председателей комитетов";</p> <p>2) в пункте 13 части 2 статьи 10:</p> <p>слова "избрании председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "избрании председателей комитетов";</p> <p>слова "освобождении от должности председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "освобождении от должности председателей комитетов";</p> <p>3) в пункте 4 части 3 статьи 14 слова "председателей комитетов и комиссий" заменить словами "председателей комитетов".</p>	<p><b>Парламенте Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 1, ст. 69, № 3, ст. 218, № 6, ст. 598; 2015, № 12, ст. 703, ст. 704; 2016, № 5, ст. 225, № 10, ст. 458; 2017, № 1, ст. 10, № 11, ст. 609; 2018, № 3, ст. 98) следующие изменения:</b></p> <p><b>1) в пункте 19 части 2 статьи 8 слова "председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "председателей комитетов";</b></p> <p><b>2) в пункте 13 части 2 статьи 10:</b></p> <p><b>слова "избрании председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "избрании председателей комитетов";</b></p> <p><b>слова "освобождении от должности председателей комитетов (комиссий)" заменить словами "освобождении от должности председателей комитетов";</b></p> <p><b>3) в пункте 4 части 3 статьи 14 слова "председателей комитетов и комиссий" заменить словами "председателей комитетов".</b></p>	